

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА****Р І Ш Е Н Н Я****Про виконання Програми збереження культурної спадщини Полтавської області на 2021 – 2023 роки**

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 5 частини першої статті 2 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», заслухавши звіт директора Департаменту культури і туризму Полтавської обласної військової адміністрації Ірини Удовиченко,

**ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:**

звіт про виконання Програми збереження культурної спадщини Полтавської області на 2021 – 2023 роки, затвердженої рішенням другої сесії обласної ради восьмого скликання від 29 грудня 2020 року № 52 зі змінами, що додається на 3 аркушах, взяти до відома.

**Голова обласної ради****Олександр БІЛЕНЬКИЙ**

Додаток  
до рішення  
обласної ради  
восьмого скликання  
2024 №

**Звіт  
про виконання Програми збереження культурної спадщини Полтавської  
області на 2021 – 2023 роки**

Програма збереження культурної спадщини Полтавської області на 2021 – 2023 роки затверджена рішенням пленарного засідання другої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 29.12.2020 № 52.

Мета програми – створення всебічних сприятливих умов для розвитку сфери охорони культурної спадщини на території Полтавської області, забезпечення належного рівня збереженості та використання об'єктів культурної спадщини в суспільному житті.

Програма розроблена відповідно до Законів України «Про охорону культурної спадщини», «Про охорону археологічної спадщини» та інших нормативно-правових актів. Спрямована була на вдосконалення організаційних, матеріально-технічних засад та пошуку нових дієвих форм у сфері охорони культурної спадщини Полтавщини. Програма була створена для проведення інвентаризації об'єктів культурної спадщини, оновлення бази даних щодо наявності та стану вже відомих пам'яток, занесення їх до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, а також подальшого залучення ряду об'єктів до національних, всеукраїнських та регіональних туристичних маршрутів.

Відповідальними за реалізацію заходів Програми були – Департамент культури і туризму Полтавської обласної державної адміністрації та Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації.

Загальна сума на Програму передбачалася у розмірі 11922,0 тис. грн, з них на 2021 рік – 8770,0 тис. грн, 2022 рік – 1490,0 тис. грн, 2023 рік – 1662,0 тис. грн.

Програмою у 2021 році було передбачено фінансування трьох напрямків:  
- здійснення заходів зі збереження пам'яток культурної спадщини (ремонтно-реставраційні роботи);  
- паспортизація пам'яток та щойно виявлених об'єктів культурної спадщини;  
- проведення досліджень, вивчення історичних кладовищ, поховань жертв війни та політичних репресій, меморіалів.

У 2021 році освоєно 6 406,0 тис. грн з обласного бюджету, з них:  
- 6 000,0 тис. грн використано за напрямом 4 «Здійснення заходів зі збереження (реставрація, пристосування, відновлення, консервація, рятівні роботи) пам'яток культурної спадщини» за пунктом 4.6 «Проведення реставраційних робіт та робіт з консервації на пам'ятках та щойно виявлених

об'єктах культурної спадщини» на реставраційні роботи приміщення Полтавської обласної філармонії, кошти виділялись управлінню капітального будівництва Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики обласної державної адміністрації.

- 406,0 тис. грн використано за напрямом 3 «Паспортизація пам'яток та щойно виявлених об'єктів культурної спадщини» на виготовлення облікової документації на 14 об'єктів культурної спадщини.

За пунктом 4.4 «Проведення досліджень, вивчення історичних кладовищ, поховань жертв війни та політичних репресій, меморіалів» напряму 4 «Здійснення заходів зі збереження (реставрація, пристосування, відновлення, консервація, рятувальні роботи) пам'яток культурної спадщини» передбачалося фінансування у сумі - 200,0 тис. грн на 2021 рік. Двічі оголошувалися тендерні закупівлі на проведення пошуково-дослідницьких робіт зі встановлення наявності поховань жертв масових розстрілів під час нацистської окупації на території колишніх артскладів у м. Полтаві. За результатами проведення – пропозиції не надійшли, тому кошти не були використані.

У зв'язку з введенням в Україні воєнного стану кошти на фінансування сфери охорони культурної спадщини у 2022 – 2023 роках не виділялись.

**Директор Департаменту  
культури і туризму Полтавської  
обласної військової адміністрації**

**Ірина УДОВИЧЕНКО**

Додаток до Звіту

**Фінансування Програми збереження культурної спадщини Полтавської області на 2021 – 2023 роки**

№ п/п	Напрямки діяльності	2021 р. (тис.грн) план	2021 р. (тис.грн) факт	2022 р. (тис.грн) план	2022 р. (тис.грн) факт	2023 р. (тис.грн) план	2023 р. (тис.грн) факт
1	Формування сприятливого інформаційного поля для охорони культурної спадщини	480,0		480,0		532,0	
2	Впровадження системи постійного моніторингу стану збереження об'єктів культурної спадщини	70,0		30,0		45,0	
3	Паспортизація пам'яток та щойно виявлених об'єктів культурної спадщини	410,0	406,0	520,0		575,0	
4	Здійснення заходів зі збереження (реставрація, пристосування, відновлення, консервація, рятівні роботи) пам'яток культурної спадщини	6950,0	6000,0	320,0		360,0	
5	Активізація роботи з номінування об'єктів, цінність яких є унікальною та які належать до всесвітньої спадщини ЮНЕСКО	100,0		В межах бюджетних асигнувань		В межах бюджетних асигнувань	
6	Популяризація культурної спадщини	760,0		140,0		150,0	

**Директор Департаменту  
культури і туризму Полтавської  
обласної військової адміністрації**

**Ірина УДОВИЧЕНКО**

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту рішення «Про виконання Програми збереження культурної**  
**спадщини Полтавської області на 2021 – 2023 роки»**

Розробник проєкту рішення: Департамент культури і туризму обласної військової адміністрації. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії.

Мета: дотримання пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

### **1. Підстава розроблення проєкту рішення**

Проєкт рішення розроблений на виконання пункту 5 частини першої статті 2 Закону України «Про місцеві державні адміністрації».

### **2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

Прийняття рішення обумовлене необхідністю звітування про виконання Програми збереження культурної спадщини Полтавської області на 2021 – 2023 роки по завершенню терміну її реалізації.

### **3. Суть проєкту рішення**

Проєкт рішення передбачає звіт про стан реалізації заходів Програми збереження культурної спадщини Полтавської області на 2021 – 2023 роки.

### **4. Правові аспекти**

Закон України «Про місцеві державні адміністрації», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проєкту рішення не потребує витрат з обласного бюджету.

### **6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін**

Проєкт рішення не потребує з'ясування позиції заінтересованих осіб.

### **7. Громадське обговорення**

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення.

## **8. Запобігання корупції**

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

## **9. Прогноз результатів**

Виконання рішення дозволить оцінити ефективність реалізації заходів Програми збереження культурної спадщини Полтавської області на 2021 – 2023 роки щодо розвитку галузей культури, охорони культурної спадщини та охорони археологічної спадщини.

**Директор Департаменту  
культури і туризму Полтавської  
обласної військової адміністрації**

**Ірина УДОВИЧЕНКО**